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i Organizacja i prowadzenie przedsigbiorstwa w agrobiznesie
it R08
Numer zadania: ()1
Kod arkusza: R.06-01-01 zo
Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Bilans otwarcia na dzien 1 stycznia 2020 r.
zapisane:
R.1.1 w aktywach trwatych wartosci niematerialne i prawne - oprogramowanie uzytkowe komputera w kwocie w zt: 900,00
R.1.2  |w aktywach trwatych grunty w kwocie w zt: 60 000,00
R.1.3  |w aktywach trwalych budynki w kwocie w z{: 300 000,00
R.1.4 w aktywach trwatych pozostate srodki trwate w kwocie w zt: 105 100,00
R.1.5 |w aktywach obrotowych materialy (opakowania) w kwocie w zi: 4 000,00
R.1.6  |w aktywach obrotowych $rodki pieniezne w banku w kwocie w zi: 44 000,00
R.1.7  |w kapitale wiasnym kapitat wtasny w kwocie w zi: 410 000,00
R.1.8  |w kapitatach obcych kredyt diugoterminowy w kwocie w zi: 100 000,00
R.1.9  |w kapitatach obcych zobowigzania wobec dostawcow w kwocie w zt: 4 000,00
R.1.10 |w aktywach i pasywach suma bilansowa w kwocie w z}: 514 000,00
R.2 Rezultat 2: Plan amortyzacji wartosci niematerialnych i prawnych oraz srodkow trwatych
zapisana:
= R.2.1 stawka amortyzacji rocznej oprogramowania uzytkowego komputera w zt: 450,00
aNj R.2.2 stawka amortyzaciji rocznej zestawu komputerowego z oprogramowaniem systemowym w zt: 1 380,00
e R.2.3 stawka amortyzaciji rocznej budynku magazynowo-biurowego po remoncie i adaptacji w zt: 7 500,00
4 R.24 |stawka amortyzacji rocznej samochodu dostawczego w zt: 6 800,00
S R.2.5 stawka amortyzacji rocznej kontenera chtodniczego w zt: 3 550,00
Ul R.26 [stawka amortyzacji sortownika do jajek w zt: 1 900,00
g R.2.7 stawka amortyzaciji recznej drukarki do znakowania jaj i datowania kartonéw w zt: 600,00
£ R.28 |stawka amortyzaciji rocznej mebli biurowych w zi: 1 200,00
= R.3 Rezultat 3: Liczba jaj w poszczegolnych kategoriach wagowych oraz przychody miesigczne i roczne ze sprzedazy
% zapisane:
-cﬁ R.3.1 [iloééjaj wKlasie S w szt.: 13 000
‘=t R.3.2 ilo¢ jaj w klasie M w szt.: 30 000
8 R.33 Jiloséjaj wklasie L w szt.: 45000
[:'5 R.3.4 ilosc jaj w klasie XL w szt.: 10 000
2| R.3.5 ilosc¢ jaj pozaklasowych w szt.: 2 000
~ R.36 |razem przychody miesieczne w zt: 53 850,00
« R.3.7 razem przychody roczne w zt: 646 200,00
o R.4 Rezultat 4: Planowane koszty roczne
= zapisane:
2 Rad zakup towaréw (zakup jaj) w zi: 384 000,00
R.4.2  |wynagrodzenia i ubezpieczenia spoteczne w zt: 43 200,00
R.4.3  |opakowania w zi: 48 000,00
R.44 |paliwo w zi: 9 600,00
R.4.5 |pozostale materialy w zi: 6 000,00
R.4.6 energia elektryczna w zt: 7 200,00
R.4.7  |ustugi reklamowe w zt: 6 000,00
R.4.8 pozostate ustugi w zi: 8 400,00
R.4.9 podatki i optaty w zt: 7 200,00
R.4.10 _|koszty finansowe w zt: 6 000,00
R.5 Rezultat 5: Uproszczony rachunek zyskow i strat za pierwszy rok dzialalnosci
zapisane:
R.5.1 przychody ze sprzedazy towardw w zt: 646 200,00 lub kwota z pozycji Razem przychody roczne
R.5.2  |warto$¢ sprzedanych towaréw (jaj) wg cen zakupu w zt: 384 000,00
R.5.3 amortyzacja w zt: 23 380,00
R.5.4  |zuzycie materiatow i energii elektrycznej w zi: 70 800,00
R.5.5  |wynagrodzenia i ubezpieczenia spoteczne w zt: 43 200,00
R.5.6 pozostate koszty rodzajowe w zi: 21 600,00
R.5.7 koszty finansowe w zt: 6 000,00
R.5.8 dochdd (zysk) brutto w zt: 97 220,00 lub kwota dochodu (zysku) brutto obliczona poprawnie przez zdajacego z
- uwzglednieniem zle ustalonego przychodu ze sprzedazy towardw
R.5.9 podatek dochodowy w zt w granicach: 18 471,00 - 18 472,00 lub kwota podatku dochodowego obliczona poprawnie

przez zdajacego ha podstawie zle ustalonego zysku brutto
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dochdd (zysk) netto w zt w granicach: 78 748,00 - 78 749,00 lub kwota zysku netto poprawnie ustalona przez

R.5.1

5-10 zdajacego na podstawie Zle ustalonego zysku brutto

R.6 Rezultat 6: Rentownos¢ sprzedazy i rentownos¢ kapitatu wiasnego oceniona na podstawie obliczonych

) wskaznikow ROS i ROE

R.6.1 wyliczona i zapisana wartos¢ wskaznika rentownosci sprzedazy (ROS): w przedziale od 12,00 do 12,20%
R.6.2 zinterpretowany wskaznik ROS - _interpretacja zgodna z obliczonym przez zdajgcego wskaznikiem
R.6.3 |wyliczona i zapisana wartos¢ wskaznika rentownosci kapitatu wiasnego (ROE): w przedziale od 19,00 do 19,50%
R.6.4 |zinterpretowany wskaznik ROS - interpretacja zgodna z obliczonym przez zdajacego wskaznikiem
R65 ocena rentownosci i sugerowana decyzja odnosnie rozpoczecia dziatalnosci jest zgodna z obliczonymi przez

zdajacego wskaznikami

Wiece) arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl




